

В ИСМИ состоялась встреча с британским экспертом



24 июля т.г. в Институте стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан состоялась встреча с профессором Оксфордского университета Питером Франкопаном.



В ходе беседы были обсуждены ситуация в Центральной Азии, состояние и перспективы развития региональных процессов, а также проводимая Узбекистаном политика по укреплению добрососедства, дружбы, взаимного доверия и взаимопонимания в регионе.

Стороны констатировали, что сегодня Центральная Азия превратилась в устойчивое и стабильно развивающееся пространство взаимовыгодного сотрудничества. Неуклонная динамика регионального сближения положительно сказывается на экономическом росте стран региона.

Было отмечено, что, используя конкурентные преимущества и взаимодополняемость экономик, страны региона последовательно развивают промышленную кооперацию, в полной мере действуют свой мощный ресурсно-сырьевой потенциал и человеческий капитал.

Как результат, сегодня Центральная Азия становится центром притяжения инвестиций, точкой сосредоточения экономической и дипломатической активности. Эти процессы привлекают пристальное внимание международного сообщества и исследователей.

В заключение встречи стороны выразили заинтересованность в дальнейшем развитии экспертного диалога и организации совместных мероприятий по актуальным вопросам региональной повестки, представляющим взаимный интерес.

Питер Франкопан является авторитетным британским историком, специализирующимся на изучении истории Средиземноморья, России, Ближнего Востока, Персии, Центральной и Южной Азии, а также исследовании культурных связей между регионами и народами.

Он также является автором серии книг-бестселлеров «Шелковый путь: Новая история мира», в которых исследуется история возникновения Шелкового пути из Азии в Европу. Кроме того, П.Франкопан участвовал в разработке аналитического доклада парламента Великобритании в отношении Центральной Азии, опубликованного в конце 2023 г.